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Janu mocronm OECKOHEYHO MHOXKECTBO NpupoaHu OpoeBu S,S#N TakBo mTo 3a CeKoj

MPUPOZICH Opoj Ng S TOYHO N OpoeBU O S ce 3aeMHO MPOCTH cO N ?

Heka a,b,c ce mosurusHm peannu 6poeBu TakBu mro abc =1. Jlokaxwu, aeKa

(@-1+5)(b-1+3)(c-1+2)<1.

Hanen e xonHBekceH mneraronHuk ABXYZ Bouman BO MONyKpyXHHMIA cO aujamerap AB.
[lomHOXjaTa HAa HOpMalWTe MOBJEYEHH o Toukata Y KoH mpaBute AX,BX,AZ u BZ ce

o3navyenn co P,Q,R u S, coonBerHo. Jlokaxu, feka OCTpUOT arost Mery mpaBute PQ u RS e

eHaKoB Ha moyoBuHaTa o5 XXOZ , kane O e cpeauna Ha orceukata AB.



